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d B A i
(2) MaroTh OfTHI # T K PO3B A3KH, -
0BLIBHHH po3r’a3ok cuctems (1). Toni npaBuIbHUMY €
b =8, a oTKe, i piBHicTs b= 3 — 2. 3aMiHHMO B PiBHO~
~ 24, OfIEPKUMO NPABAILHY piBHiCTh 3a — 2(3 —2a) = 8.
- 2(3 - 2a) = 8 € npaBuibHAMH, TO Napa aucen (a; b) e
M, M0 DOBiMbHHI po3B’a30k cucremu (1) € poss’ss-

¢; d) — nosinbHHI po3s’s30k chcremH (2). Toxi npasu-
=3-2¢ i 3¢-2(3-2c)=8. 3amiummo B piBHOCTI
CIOM d, OfEepKMMO DPaBHIBHY piBHICTE 3c—2d =8,

2¢ +d=3. Ockineku pisHocti 2c +d=313c-2d=8¢
€ po3s’s3kom cuctems (1). Mu nokasans, mo A0BiME-

13K0M cHCTeMH (1).
ofHi # Ti % O3B’ A3KM.

Hosenemo, mo cucrem (1)

" Hexaii napa amncen (a; b) —
4HuCHIoBi pisHOCTI 20+ b =3 i 3a-
cri 3a—2b = 8 uncino b BupazoM
Ockinsku piBHocti b=3 -2a i 3
po3B’askoM cucTemH (2). Mu ok
KOM cHcTeMH (2).

Hasnaxu, Hexail mapa umcer
JILHHMH € WYHMCHOBi PiBHOCTI ¢
3¢-2(3-2¢)=8 Bupaz 3-2c v
3 pienocTi d = 3 — 2¢ BHILIMBAE, 111
MpaBHILHHMH, TO Napa Yucen (c;
HHH pO3B’430K CHCTEMH (2) € po3k

Ormxe, cucremu (1) 1 (2) mazo

Cucmemu pienans iz ;.
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§7. Cucmemu AiHiaHUX PIGHAND i3 080OMA IMIHNUMU

Su+dv=1l;
r
u+6v=-3;

2a-5b=9; 2x+3y+1=0;
a-Tb=0; Ix—y=4.

i,

Po3s 'adicime cucmemy pigHaHb cnocobom niocmanoexu:

986, ){51’ 6y=1
a
A

= o -23_?-'+ 3.
3 2y + 3, onepxu-

7.

{2 piBHAHb HE Mae

, roukn A(-1;2) i
OBHHHI BHKOHYBa-

o {3x+4y=—5;

32y +3)-ay=2.
HAani matamemo:

6y+9-ay=2;, 6y-ay=2-9; (6-a)y=

OcranHe piBHAHHSA HE MA€E KOPEHIB JIIIE Y BUNAJKY, KO
zopiBHIOE HymO: 6 —a = 0; @ =6. JI1A UBOrO 3HAYEHHA @ CHCT
PO3B’A3KY.

Bianosigs. a=6. ®
Mpuknan 3. [pagixom ¢ynkuii € mpama, mo NPOXOIUTE Hep

B(2; 5). 3anata wo dysxuio Gopmynos.

®Ilpama € rpadikom ninifinoi ¢ynxuii. Hexa#l nryxan
3anacTsca opmynowo y = kx + b, ne k i b — noku mo Hesizxo!
rpadix pynkuii npoxomuTs wepes Toukn A(-1; 2) i B(2; 5), o
THCA JBi piBHOCTI

2=k-(-1)+b i 5=k-2+b.

. ' 2=—k+b;
Po3r’s3aBmm cucremy {532*_”’ suaiinemo: k=1, b=
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964. T'padixom dyHkuii € npaMa, WO NPOXOAHUTH Yepes ToukH A(-3; 2), B(3;-1).

3apaiite mio GpyHKN0 GopmMynoI0.

;

N

965. Po3B’sXiTh CHCTEMY PiBHSAHB!

x—y=3 x+y=T;
a) 2 n 6) 2 2
x* -y =15 -y =7,
x_y+l_ X-2y ,_3x-y,
ald 3 r)3“”3'5‘
x=2_JY. 2(3x——y)=x—2y+10_
6 4’ 3 -
42x+3y+1)—-(2x-3y-1=7, >
M 1 62x+3y+1)~T(2x—3y—1) =5.
966. [lna axux 3HaYeHb KoedillieHTa a CHCTEMA PIBHAHB {4x—_v— :‘ HE Mae pos-
— 6x+ay=
=8:
~ 967. Ilna sxux 3HaueHb KoedinieHTa b oX+4Y =14 [5x+bv PX -3y =
0,2x-4y=12; 0,7x-0,’
J:LZ; ) [ r
9 0,5x+2y=11; ~2x+5y
3:9—2y=2; Sx+4y=1,
4x-0,5y=3; 6
v 957. %) {4x—6y=l; ){4x—3y=?; ;
7x+0,2y =16.
3naiidime KoopOuHamu moyKu nepemury zpagixie pieHaHb,
e BUKOHYI0UL noby0o8:
: 958. a)x—y=4 i x+2y=-2; 0)5x-2y=1
i3x—4y=-8.
959, ?x+4y=9 i 2x+5y=—9.
3uaidinme po3e 'A3KU cucmemu PigHAHb!
S5(x-4)+2x=x-2; -2(6x+3
+l=2y-3; 9260
4(y+3)-5=x-4; 11-4(x-
)=y=2
8(x+3)-17=-5(y+3); +5(g -
) =3p-2q+6; (x+3) (r+3) p+5(q |
0,2(y-5)+1=-0,9-0,3x; Sg
) —2q-20;
2x+ )+ x=y) =1 le.ply-
=U; 3 4
it o {4(x+)’1§’-.'-.=.§_" N .




